

KINO NICOLAUS

🌐 <http://www.kinonicolaus.imafex.sk>

✉ propagacia@dklm.sk

Filmy sú premietané v kvalite štandardu DCI - digitálna projekcia 2D

Začiatky večerných predstavení o 18⁰⁰ a 20⁰⁰, ak nie je uvedené inak s ohľadom na minútáž filmu

<p>1. – 3.8. UTOROK až ŠTVRTOK</p>	<p>STRAŠIDELNÝ DOM HAUNTED MANSION</p> <p><u>Predstavenia:</u> utorok 1. a streda 2. 18⁰⁰ štvrtok 3. 19³⁰</p> <p>Strašidelný dom je inšpirovaný klasickou populárnou atrakciou v zábavnom parku Disneyland, a rozpráva duchársky príbeh o žene a jej synovi, ktorí si na pomoc privolajú rôznorodú skupinu takzvaných duchovných expertov, aby im pomohli zbaviť ich dom nadprirodzených nájomníkov.</p>	<p>PREMIÉRA</p> <p>Americký film od 12 rokov 122 min.</p> <p>6,00 € Slovenský dabing</p>
<p>3. – 8.8. ŠTVRTOK až UTOROK</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE CONCEPT - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p>NIKDY NEHOVOR NIKDY</p> <p><u>Predstavenia:</u> štvrtok 3. 17³⁰ piatok 4. a sobota 5. a nedeľa 6. 20⁰⁰ pondelok 7. a utorok 8. 18⁰⁰</p> <p>Nad'u a Petra stretávame v čase rozpadu ich manželstiev. Petrov vzťah s manželkou Lenkou ochladol dlhým odlúčením kvôli jej práci na misiách v Afrike. Nadin manžel Viktor sa pre zmenu opäť raz „zamiloval“ do mladšej ženy. Nevinná zrážka áut Nade a Petra má za následok, že začnú na seba narážať aj v bežnom živote. Začína sa tak bláznivá jazda dvoch neúplných rodín, ktorá bude výzvou nielen pre našich hlavných hrdinov, ale aj pre ich blízkych...</p>	<p>CELOSLOVENSKÁ PREMIÉRA</p> <p>Slovenský film od 12 rokov 104 min.</p> <p>6,00 €</p>
<p>4. – 6.8. PIATOK až NEDEĽA</p>	<p>FILMÁČIK: MAVKA: STRÁŽKYŇA LESA MAVKA, THE FORREST SONG 18⁰⁰</p> <p>Hlboké lesy od nepamäti ukrývajú nespočetné tajomstvá a nevyspytateľné záhady. A práve víla Mavka je novozvolenou strážkyňou a dušou lesa. Jej hlavným poslaním je chrániť posvätné Srdce lesa pred všetkým zlom ...</p>	<p>Ukrajinský film od 7 rokov 90 min.</p> <p>6,00 € Slovenský dabing</p>
<p>7. – 8.8. PONDELOK UTOROK</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE CONCEPT - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p>KLUBOVÝ FILM: HORSKÝ VODCA 20⁰⁰</p> <p>Film Horský vodca nás zavedie do nezvyčajných exteriérov Vysokých Tatier a ukáže nám náročné povolanie horských vodcov. Priblíži nám nielen dobrodružnú, ale aj menej známu stránku tohto starého horského remesla</p>	<p>Slovenský film od 12 rokov 68 min.</p> <p>5,00 €</p>
<p>11.8. PIATOK</p> <p>13.8. NEDEĽA</p>	<p>FILMÁČIK: NINJA KORYTNAČKY: MUTANTSKÝ CHAOS TEENAGE MUTANT NINJA TURTLES: MUTANT MAYHEM 18⁰⁰</p> <p>Keby neprišli do kontaktu so záhadným zeleným slizom, boli by z nich obyčajné korytnačky z kanalizácie. Keby sa nestretli so zmutovaným potkanom Splinterom, nestali by sa z nich majstri bojových umení a menovci legendárnych renesančných umelcov Donatella, Michelangela, Leonarda a Rafaela. Ale inak sú to úplne normálni tínedžeri, ktorí milujú dobrodružstvo a neznášajú nudu. Animovaná akčná komédia pre celú rodinu.</p>	<p>PREMIÉRA</p> <p>Americký film od 7 rokov 99 min.</p> <p>6,00 € Slovenský dabing</p>
<p>11.8. PIATOK</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE CONCEPT - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p>KLUBOVÝ FILM: OTCOVIA A MATKY FÆDRE & MØDRE 20⁰⁰</p> <p>Komédia o manželskom páre, ktorý sa snaží stať sa súčasťou rodičovskej skupiny v novej škole ich 12-ročnej dcéry. Počas obľúbeného školského kempovania sa musia rýchlo zorientovať v hierarchii a rivalite ostatných rodičov. Čo všetko budú ochotní urobiť pre svoje dieťa?</p>	<p>PREMIÉRA</p> <p>Dánsky film od 15 rokov 96 min.</p> <p>5,00 €</p>

<p>13. – 14.8. NEDEĽA PONDELOK</p>	<p align="center">MEG 2: NÁVRAT DO HLBÍN MEG 2: THE TRENCH</p> <p>Predstavenia: nedeľa 13. 20⁰⁰ pondelok 14..... 17³⁰</p> <p>Pripravte sa, že vám stúpne adrenalín na maximum! Do hlbokého oceánu sa znova ponorí Jason Statham a spoločnosť mu tentoraz bude robiť aj Wu Jing, legenda ázijských akčných filmov.</p>	<p align="center">PREMIÉRA</p> <p align="center">USA - Čína od 12 rokov 115 min.</p> <p align="center">6,00 €</p>
<p>14. – 16.8. PONDELOK až STREDA</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE EUROPE - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p align="center">GRAN TURISMO</p> <p>Predstavenia: pondelok 14. 19³⁰ utorok 15. a streda 16. 18⁰⁰</p> <p>Akčný film inšpirovaný skutočným príbehom obyčajného tínedžera Janna, ktorého vášňou je hranie kultového Gran Turisma. Keď sa prihlási do súťaže o možnosť pretekať na skutočnom okruhu, je rozhodnutý získať prestížne miesto v stajni Nissan. No čoskoro zistí, že v reálnych pretekoch je v stávke oveľa viac.</p>	<p align="center">PREMIÉRA</p> <p align="center">Americký film od 12 rokov 128 min.</p> <p align="center">6,00 €</p>
<p>17.8. ŠTVRTOK</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE EUROPE - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p align="center"><u>SENIORSKY FILMOVÝ ŠTVRTOK</u> SMOLU NOSÍŠ TY, LÁSKA 14⁰⁰</p> <p>Päťdesiatnička Monika, má pocit, že v živote dosiahla všetky, pre spoločnosť dôležité méty. Dá prednosť istote a kariére, alebo dobrodružstvu a láske?</p>	<p align="center">Slovenský film od 12 rokov 98 min.</p> <p align="center">3,00 €</p>
<p>17. – 18.8. ŠTVRTOK PIATOK</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE EUROPE - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p align="center">#ANNAISSMISSING</p> <p>Predstavenia: štvrtok 17. 18⁰⁰ piatok 18. 20⁰⁰</p> <p>Anna, influencerka známa svojim provokatívnym obsahom, sa na sieťach tajomne odmlčí. Keď pätnásťročná Nina nájde fotku polonahej Anny v mobile svojho otca, rozhodne sa ju vypátrať. Sled ďalších udalostí zmení život ako Nine tak jej rodine.</p>	<p align="center">CELOSLOVENSKÁ PREMIÉRA</p> <p align="center">Český film od 15 rokov 108 min.</p> <p align="center">6,00 €</p>
<p>17.8. ŠTVRTOK</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE EUROPE - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p align="center">KLUBOVÝ FILM: NEVINNÝ L'INNOCENT 20⁰⁰</p> <p>Keď sa Abel dozvie, že jeho matka sa chce vydať za muža zatvoreného vo väzení, spanikári. Za pomoci svojej najlepšej kamarátky Clémence sa ju pokúsi ochrániť, nech sa deje čokoľvek. Chvíľa, keď sa s novým nevlastným otcom Michelom zoznami, ho však prinúti zamyslieť sa a možno aj zmeniť názor.</p>	<p align="center">PREMIÉRA</p> <p align="center">Francúzsky film od 15 rokov 99 min.</p> <p align="center">5,00 €</p>
<p>18. – 19.8. PIATOK SOBOTA</p>	<p align="center">FILMÁČIK: SUPER MARIO BROS. VO FILME THE SUPER MARIO BROS. MOVIE 18⁰⁰</p> <p>Súrodenci Mario a Luigi snívajú o tom, že sa im podarí viesť najlepšiu inštalatérsku firmu v New Yorku, čo sa im zatiaľ celkom nedarí. Možno práve preto sú ochotní vrhnúť sa do úloh, ktoré sú zjavne nad ich sily...</p>	<p align="center">Americký film MP 92 min.</p> <p align="center">6,00 € Slovenský dabing</p>
<p>19. – 22.8. SOBOTA až UTOROK</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE EUROPE - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p align="center">NIKDY NEHOVOR NIKDY</p> <p>Predstavenia: sobota 19. a nedeľa 20. 20⁰⁰ pondelok 21. a utorok 22. 17³⁰</p> <p>Bláznivá jazda dvoch neúplných rodín, ktorá bude výzvou nielen pre našich hlavných hrdinov, ale aj pre ich blízkych...</p>	<p align="center">Slovenský film od 12 rokov 104 min.</p> <p align="center">6,00 €</p>
<p>20.8. NEDEĽA</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE EUROPE - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p align="center">FILMÁČIK: SRDCE DUBA LE CHÊNE 18⁰⁰</p> <p>Dokument Srdce duba prináša dych vyrážajúce dobrodružstvo obyvateľov jedného stromu. Toto predstavenie stvorené pre veľké plátno vám otvorí oči a vtiahne vás do sveta dobrodružných príbehov a zvláštnych zážitkov.</p>	<p align="center">Francúzsky film MP 80 min.</p> <p align="center">5,00 € bez dialógov</p>

<p>21. – 22.8. PONDELOK UTOROK</p>	<p align="center">BLUE BEETLE 19³⁰</p> <p>Jaime sa nečakane ocitne vo vlastníctve prastarej pamiatky mimozemskej biotechnológie: Skarabea. Keď si Scarabeus náhle vyberie Jaimeho za svojho symbiotického hostiteľa, dostane neuveriteľné brnenie schopné mimoriadnych a nepredvídateľných síl, ktoré navždy zmení jeho osud a stane sa superhrdinom.</p>	<p>PREMIÉRA</p> <p>Americký film od 12 rokov 128 min.</p> <p>6,00 €</p>
<p>23. – 24.8. STREDA ŠTVRTOK</p>	<p align="center">FILMÁČIK: MALÁ MORSKÁ VÍLA THE LITTLE MERMAID 18⁰⁰</p> <p>Najmladšia z dcér kráľa Tritona a zároveň najodvážnejšia Ariel sa túži dozvedieť viac o svete mimo oceánu a počas návštevy hladiny sa zamiluje do temperamentného princa Erika. Uzavrie dohodu so zlou morskou čarodejnicou Ursulou, ktorá jej dá šancu zažiť život na súši...</p>	<p>Americký film od 7 rokov 134 min.</p> <p>6,00 € Slovenský dabing</p>
<p>26. – 27.8. SOBOTA NEDEĽA</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE EUROPE - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p align="center">FILMÁČIK: BOCIAN RIŠKO 2 RICHARD THE STORK 2 18⁰⁰</p> <p>Malý vrabčiak Riško stále žije so svojou rodinkou bocianov, ktorá ho vychovala. Tak ako každý rok sa chystajú prezimovať pri Veľkom jazere v severnej Afrike, a Riško sa teší, že tento rok po prvýkrát povedie celý bocianí krdel' práve on. Lenže rada starších mu to nedovolí, čo odvážneho vrabčičaka nahnevá a rozhodne sa letieť na vlastnú päsť...</p>	<p>PREMIÉRA</p> <p>Nem.-Belg.- Nórsko MP 84 min.</p> <p>6,00 € Slovenský dabing</p>
<p>26. – 27.8. SOBOTA NEDEĽA</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE EUROPE - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p align="center">ŽIVOT PRE SAMOUKOV ŽIVOT PRO SAMOUKY 20⁰⁰</p> <p>Prežite s nami život dnešných štyridsiatničiek s nadhľadom a poriadnou dávkou sarkazmu. Hlavná hrdinka Klára je aj po štyridsiatke v ľúbostných záležitostiach občas rovnako neistá a zmätená ako v osemnástich, akurát už to nevyzerá tak roztomilo. Jej manželstvo sa zo dňa na deň skončí a ona sa opäť ocitne v nepredvídateľnom svete randenia a zoznamovacích trapasov...</p>	<p>Český film od 12 rokov 90 min.</p> <p>6,00 €</p>
<p>28. – 29.8. PONDELOK UTOROK</p>	<p align="center">MISSION IMPOSSIBLE: ODPLATA – PRVÁ ČASŤ MISSION: IMPOSSIBLE – DEAD RECKONING PART ONE 18⁰⁰</p> <p>Nepolapiteľný Ethan Hunt a jeho tím sa vydávajú na ďalšiu misiu, ktorej splnenie, je ako vždy nemožné. Plánovaný predposledný diel série, v ktorom Tom Cruise opäť posúva hranice svojich možností.</p>	<p>Americký film od 12 rokov 163 min.</p> <p>6,00 € Slovenský dabing</p>
<p>31.8. ŠTVRTOK 1.9. PIATOK</p>	<p align="center">EQUALIZER 3: POSLEDNÁ KAPITOLA EQUALIZER 3</p> <p>Predstavenia: štvrtok 31.8. 18⁰⁰ piatok 1.9. 19⁰⁰</p> <p>Odkedy sa Robert McCall vzdal života v elitnej špeciálnej jednotke, snaží sa odčiniť strašné veci, ktorých sa v minulosti dopustil, a nachádza zvláštnu útechu v službe spravodlivosti v mene utláčaných. Keď sa prekvapivo udomácní v južnom Taliansku, zistí, že jeho novým priateľom strpčujú život miestni zločineckí bossovia...</p>	<p>CELOSLOVENSKÁ PREMIÉRA</p> <p>Americký film od 15 rokov 120 min.</p> <p>6,00 €</p>
<p>2. – 3.9. SOBOTA NEDEĽA</p> <p><small>EUROPA CINEMAS CREATIVE EUROPE - MEDIA SUB-PROGRAMME</small></p>	<p align="center">FILMÁČIK: BOCIAN RIŠKO 2 RICHARD THE STORK 2 18⁰⁰</p> <p>Riško stále žije so svojou rodinkou bocianov, ktorá ho vychovala. Chystajú sa prezimovať v severnej Afrike, a Riško sa teší, že povedie celý krdel' práve on...</p>	<p>Nem.-Belg.- Nórsko MP 84 min.</p> <p>6,00 € Slovenský dabing</p>
<p>2. – 3.9.</p>	<p align="center">DVE SLOVÁ AKO KLÚČ</p>	<p>PREMIÉRA</p>

SOBOTA
NEDEĽA

EUROPA CINEMAS
CREATIVE EUROPE MEDIA SUB-PROGRAMME

DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ
20⁰⁰

Film o hľadání života, rodinných vzťahoch, životných hodnotách, o neznámych silách, ktoré riadia naše kroky, o pokore, osude, ktorému sa nevyhne nikto. Osudy ľudí z rôznych kútov sveta, ktorí spolu nemajú na prvý pohľad vôbec nič spoločné, sa vo filme magicky prepájajú v jednu rieku nekonečne plynúceho okamihu plávajúceho k dôležitým rozhodnutiam hlavných hrdinov. Je to príbeh niekoľkých ľudí, ktorých životy spoja jedno jediné rozhodnutie jedného z nich.

ČR - SR
od 12 rokov
100 min.

6,00 €

EUROPA
CINEMAS
Creative Europe MEDIA



AUDIO
VIZUÁLNY
FOND